

*******Прокуратурой города Новороссийска утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении Д., обвиняемого в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека.

*******Предварительным следствием установлено, что 1 февраля 2014 года Д. на личном автомобиле «Nissan Tiida» двигался по Цемдолине - пригороду Новороссийска. Подъехав к перекрестку, он начал совершать поворот налево. Однако при этом не уступил дорогу автомобилю «Lada-211440», двигавшемуся справа по главной дороге, в результате чего произошло столкновение. От полученного удара, автомобиль «Nissan Tiida» отбросило на припаркованный у обочины автомобиль «КамАЗ».



*******В результате дорожно-транспортного происшествия пассажиру, находившемуся на переднем сидении "Ниссана" были причинены повреждения, которые относятся к тяжкому вреду здоровью.

*****Органами предварительного следствия лицо, нарушившее правила дорожного движения, обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264 УК РФ, то есть в нарушении лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека. За данное деяние уголовным законом предусмотрено наказание до 2 лет лишения свободы с лишением права управлять транспортным средством на срок до 3 лет.**